ATNMETAL
& WORK

PNEUMATIC

DADOS TECNICOS GERAIS TAMANHO 1 TAMANHO 2
Roscas de conexdo 1/8" [ 1/4" [ 3/8" 3/8" [ 1/2" [ 3/4" [ 1"
Méxima pressdo de entrada bar 15 13
MPa 1.5 1.3
psi 217 188
Vazdo Verificar catdlogo dos vérios elementos
Temperatura de operagdo ° -10a 50 -10a 50

Manopla com possibilidade de trava por cadeado
Fluido

Posigéio de montagem

Direcdio de fluxo

Tomadas de ar adicionais para mandmetros e conexdes

Reguladores, filtro reguladores e vélvlas seccionadoras manuais

Ar comprimido ou outros gases inertes
Verificar catélogo dos vérios elementos

Fluxo da direita pra esquerda ou vice-versa
1/8" frontal e fraseiro, em todos os médulos

1/4" frontal e traseiro em todos os médulos

Parafusos de montagem em painel 2 x Parafusos M4 2 x Parafusos M5
Certificado para atmosferas potencialmente explosivas Ex113GD ¢ T5T 100°C-20° Cda<50°C
de acordo com 94/9/CE
1 F 1

ra)
0.2
(e X%}
[

zs
2«
25
oﬂ
v

SYNTESI

IM06



ATNMETAL
& WORK

PNEUMATIC

[ — 1
@

SYNT=S

DADOS TECNICOS FILTRO TAMANHO 1 [ FILTRO TAMANHO 2
Roscas de conexdo e T a4 T 3 | 3e T 2 T 34 ] 1"
Grav de filtraco jm 5 (amarelo) - pureza do ar de saida classe 15O 8573-1:3.7.4

20 (branco) - pureza do ar de saida classe 1SO 8573-1:4.7.4
50 (azul) - pureza do ar de saida classe 1ISO 8573-1:5.7.4

Méxima pressdo de entrada bar 15 13
MPa 1.5 1.3
psi 217 188
Vazéio a 6,3bar AP 0,5bar NI/min 900 1200 1300 3400 3800 3800
scim 32 42 46 120 135 135
Vazéo a 6,3bar AP 1,0bar NI/min 1300 1650 1750 4500 5200 5200
scim 46 58 62 159 184 184
Temperatura de operagéio °C -10a 50 -10a 50
Massa 9 178 | 73 | 144 488 | 461 | 457 | 445
Dreno de condensado RMSA: Dreno com descarga manual de condensado e descarga automética  presséo zero
RA: Dreno com descarga automdtica de condensado, independente de pressio ou vazdo
Nota: A pressdio méxima de entrada para as versdes com dreno automdtico ndio devem exceder 10 bar.
Fluido Ar comprimido ou outros gases inerfes
Capacidade de condensado no copo cm? 30 70
Posicdo de montagem Vertical Vertical
Conexdes para saidas de ar adicionais 1/8", frontal e traseiro 1/4", frontal e traseiro
Vazdo das saidas de ar adicionais a 6,3 bar AP 1,0 bar NI/min 50
(0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm 18 53
Parafusos de montagem em painel 2 x Parafusos M4 2 x Parafusos M5

g
0.2
oG
=
zS
2«
z5
oﬂ
(&)

SYNTESI

GABARITO DE CODIFICACAO

IM06



SYUNT=Si.

DEPURADOR

DADOS TECNICOS DEPURADOR TAMANHO 1 [ DEPURADOR TAMANHO 2
Roscas de conexdo e | 14 [ 3 | 3 1 1/ | 3/ E
Grau de filracdo pm 0,01 - pureza do ar de saida classe 15O 8573-1:1.7.2
Méxima pressdo de entrada bar 15 13
MPa 1.5 1.3
P 27 188
Vazdo recomendada a 6,3bar NI/min 460 620
scfm 9 37
Nota: Vazdo acima da recomendada reduz a eficiéncia de filtragéo
Temperatura de operagéio % -10a 50 -10a 50
Massa g 194 | 189 | 180 483 | 456 | 452 | 40
Dreno de condensado RMSA: Dreno com descarga manual de condensado e descarga automética a presséo zero
Fluido Ar comprimido ou oufros gases inertes
Capacidade de condensado no copo cm? 15 40
Posigdio de monfagem Vertical Vertical
Conexdes para saidas de ar adicionais 1/8", frontal e traseiro 1/4", frontal e traseiro
Vazdo das saidas de ar adicionais a 6,3 bar AP 1,0 bar NI/min
(0.63 MPg; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm 18 53
Parafusos de monfagem em painel . 2 x Parafusos M4 2 x Parafusos M5
Nota no uso E recomendada a montagem de um filro 5pm antes do depurador para a refencdo de particulas sélidas
w
o
g
(o33
-
zZ3
2«
- A
T
o x
v
@
z
A
GABARITO DE CODIFICACAO

IM06



g
2.3
ou
z =
5%
28
oﬂ
9

SYNTESI

FILTRO DE CARVAO ATIVADO

SYNT=S.

DADOS TECNICOS FILTRO CA TAMANHO 1 | FILTRO CA TAMANHO 2
Roscas de conexdo 18 1 /4 T 38 [ e [ 12 | 34 1
Oleo residual a 20°C * mg/m? 0,003 - pureza do ar de saida classe ISO 8573-1:1.7.1
Duraggio do cartucho * horas 4000 4000
Méxima presséo de entrada bar 15 13
MPa 1.5 1.3
psi 217 188
Vazéio recomendada a 6,3bar NI/min 350 800
scfm 12
Nota: Vazéio acima da recomendada reduz a eficiéncia de purificagdio
Temperatura de operagdo °C -10a 50 -10a 50
ssa g 195 | 190 | 18 83 | 456 | 452 | 40
Dreno de condensado RMSA.: Dreno com descarga manual de condensado e descarga automética a pressdo zero
Fluido Ar comprimido filtrado e depurado 0,01pm
Posigdio de montagem Em qualquer posigdo Em qualquer posigdo
Conexdes para saidas de ar adicionais 1/ 8”,%0nta| e traseiro 1/4", frontal e traseiro
Vazdio das saidas de ar adicionais a 6,3 bar AP 1,0 bar NI/min 500 1500
(0.63 MPg; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) sd 18 53
Parafusos de montagem em painel 2 x Parafusos M4 2 x Parafusos M5

Nota no uso

* Se a perda de carga de 75mbar ndo for excedida

£ necessdria a montagem de um depurador 0,01pm antes do filtro de carvéo ativado

GABARITO DE CODIFICACAO

IM06



SYNT=S.

ATNMETAL
& WORK

PNEUMATIC

REGULADOR

DADOS TECNICOS REGULADOR TAMANHO 1 REGULADOR TAMANHO 2
Roscas de conexdo /8" | 1/4 | 3/8" 3/8" | 1/2r | 34 | 1"
Méxima presso de entrada bar 15 13
MPa 1.5 1.3
psi 217 188
Vazéio a 6,3bar AP 0,5bar NI/min 570 1600 2900 3000 4300 4700
Pressdo de entrada 10 bar scim 20 57 103 106 152 166
Vazéio a 6,3bar AP 1,0bar NI/min 1200 2800 3350 5300 7400 7600
Presséio de entrada 10 bar schm 42 9 19 188 261 267
Vazéio de alivio a 6,3bar NI/min 70 100
scl 2.5 35
Temperatura de operagéo °C -10a 50 -10a 50
Passagem plena no escape Inclusa
Manopla para cadeado Inclusa
Compensagdio da pressdo de entrada Inclusa, medianfe vélvula balanceada
ssa g 193 | 188 | 179 | s | 519 | 55 | 503
Fluido Ar comprimido filtrado e outros gases inerfes
Posicdo de montagem Qualquer posigdo
Conexdes para saidas de ar adicionais 1/8", frontal e traseiro 1/4", frontal e fraseiro
Vazéio das saidas de ar adicionais a 6,3 bar AP 1,0 bar NI/min 500
(0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm 18 50
Parafusos de montagem em painel 2 x Parafusos M4 2 x Parafusos M5
Nota no uso A presscio sempre deve ser regulada para cima. Para cumentar a sensibilidade, use um regulador
com faixa de pressdo a mais préxima possivel da presséo desejada.
Sob consulta, femos versdes sem sangria
a
w2
Oy
—_
zZ3
2«
- O
<
Qo
v
&
g
GABARITO DE CODIFICACAO

IM06



g
2.3
ou
z =
5%
28
oﬂ
9

SYNTESI

SYNT=S.

REGULADOR EM SERIE

DADOS TECNICOS

Roscas de conexdo
Rosca de utilizagdo
Méxima presso de entrada

Vazéo a 6,3bar AP 0,5bar
Vazéio a 6,3bar AP 1,0bar
Vazdio de alivio a 6,3bar

Temperatura de operagdo

Passagem plena no escape

Manopla para cadeado
Compensagdio da presso de entrada
Massa

Fluido

Posicdio de montagem

Parafusos de montagem em painel
Nota no uso

REGULADOR TAMANHO 1 REGULADOR TAMANHO 2
/8" | /4" | 3/8" 38 [ 1/2 [ 3/4 | 1"

/8 /4
15 13

15 13

217 188

330 540
12 19

500 1000
18 35
70 100

25 &5

100 50 -100 50
Inclusa
Inclusa
Inclusa, mediante valvula balanceada
193 | 188 | 79 | 54 | 519 | 55 | 503
Ar comprimidofiltrado e outros gases inerfes
Qualquer posigdio
2 x Parafusos M4 | 2 x Parafusos M5

A pressdo sempre deve ser reguloda para cima. Para aumentar a sensibilidade, use um regulador
com faixa de pressdo a mais préxima possivel da presséo desejada.
Sob consulta, femos versdes sem sangria

GABARITO DE CODIFICACAO

IM06



SYUNT=Si.

FILTRO REGULADOR

DADOS TECNICOS

FILTRO REGULADOR TAMANHO 1 [ FILTRO REGULADOR TAMANHO 2

Roscas de conexdio
Grau de filracdo

Méxima pressdo de entrada

Vazéo a 6,3bar AP 0,5bar
Pressdo de entrada 10 bar
Vazdo a 6,3bar AP 1,0bar
Pressdio de entrada 10 bar
Vazdo de alivio a 6,3bar

Temperatura de operagéio

Passagem plena no escape

Manopla para cadeado

Compensagtio da presséo de enfrada

Massa

Fluido

Posictio de montagem

Conexdes para saidas de ar adicionais

Vazdo das saidas de ar adicionais a 6,3 bar AP 1,0 bar
(0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi)
Capacidade de condensado no copo

Dreno de condensado

Parafusos de montagem em painel

NI/min
scfm
cm®

]/8” ‘ ] /4// ‘ 3/8" ‘ 3/8" ‘ ]/2// ‘ 3/4// ‘ 1"
5 (amarelo) - pureza do ar de saida classe 15O 8573-1:3.7.4
20 (branco) - pureza do ar de saida classe 1SO 8573-1:4.7.4
50 (azul) - pureza do ar de saida classe 1SO 8573-1:5.7.4

15 13
1.5 1.3
217 188
500 800 2200 3200 4300 5200
18 28 78 13 152 184
1300 2000 3000 5800 7200 7400
46 71 106 205 255 262
70 100
25 35
-10a 50 -10a 50
Inclusa
Inclusa
Inclusa, mediante vélvula balanceada
244 | 229 | 230 | 63 | 59 | 592 | 580
Ar comprimido ou outros gases inertes
Vertical

1/8", frontal e traseiro 1/4", frontal e traseiro
18 50
30 70
RMSA: Dreno com descarga manual de condensado e descarga automética a presséo zero
RA: Dreno com descarga automdtica de condensado, independente de presséio ou vazdo
Nota: A pressiio méxima de entrada para as versdes com dreno automdtico néio devem exceder 10 bar.
2 x Parafusos M4 \ 2 x Parafusos M5

g
0.2
O U
-

Zs
2«
2z 5
OM
(© ]

Nota no uso A presséio sempre deve ser regulada para cima. Para aumentar a sensibilidade, use um regulador
com faixa de presséo a mais préxima possivel da pressdo desejada.
Sob consulta, temos verses sem sangria
GABARITO DE CODIFICACAO

SYNTESI

IM06



ANMETAL
& ORK

PNEUMATIC

SYNT=S.

LUBRIFICADOR

g
2.3
ou
z =
5%
28
oﬂ
9

SYNTESI

DADOS TECNICOS FILTRO CA TAMANHO 1 | FILTRO CA TAMANHO 2
Roscas de conexdo /8 | 4 T 3 | s [ oy | 4 T
Tipo de lubrificagéio Névoa de éleo
Versdo Enchimento manual superior
Méxima pressdo de entrada bar 15 13

MPa 1.5 1.3

psi 217 188

Vazdo a 6,3bar AP 0,5 NI/min 1300 1700 2200 2300 3900 3900

sc 46 60 78 81 138 138
Vazdo a 6,3bar AP 1,0 NI/min 1600 3000 3650 3650 6100 6100

scfm 57 106 129 129 216 216
Temperatura de operagéo °C -10a 50 -10a50
Massa g| 188 | 180 | 480 | 453 | 49 | 437
Fluido Ar comprimido filtrado e depurado 0,01pm
Quantidade de éleo no copo cm’ 60 130
Posigdio de montagem Vertical Vertical
Conexdes para saidas de ar adicionais 1/8", frontal e traseiro 1/4", frontal e traseiro
Vaziio das saidas de ar adicionais a 6,3 bar AP 1,0 bar NI/min 450 800
(0.63 MPg; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPg; 14 psi) sc 16 53
Parafusos de montagem em painel 2 x Parafusos M4 2 x Parafusos M5

Oleos recomendados

1SO e UNI FD22 (Energol HPL; Spinesso; Mobil DTE; Tellus Oil)

Nota no uso Instale o lubrificador o mais préximo possivel do ponto de uso. Encha o copo do lubrificador com dleo antes
de pressurizar o sistema. Néo ufilize dleos de limpeza, éleos de fluido de freio ou solventes em geral. Para os
melhores resultados de lubrificagéio, cjuste a vazéo para 1 gota a cada 300 - 600 NI de ar.
GABARITO DE CODIFICACAO

IM06



SYNT=S.

VALVULA SECCIONADORA

ATNMETAL
& WORK

PNEUMATIC

DADOS TECNICOS FILTRO CA TAMANHO 1 FILTRO CA TAMANHO 2
Roscas de conexdo 1/8" | 1/4" [ 3/8" 3/8" | /2" | /4
Conexdo de escape 1/8" 1/4"
Tipo de acionamento Manudl - Preumdfico - Betropneu. — Eleopneu. assisido | Manual - Preuméfico — leropreu. ONOMO - Betropneu. assistido ONOMO
Méx. pressdo de entroda p/ versdes manucis, pneumdiicas e elefropneumdticas assistidos 15 13
MPa 15 1.3
psi 217 188
Méxima pressdo de entrada para versdo eletropneumdtica bar 3-10 3-10
MPa 03-1 03-1
psi 43-145 43-145
Méxima pressdo de alimentagéio dos pilotos bar 3-10 3-10
MPa 03-1 03-1
psi 43-145 43-145
Vazéio a 6,3bar AP 0,5 NI/min 800 1000 1100 2800 3000 3000
scim 28 35 39 99 106 106
Vazéo a 6,3bar AP 1,0 NI/min 1100 1500 1600 3600 4000 4000
scim 39 53 57 127 141.5 141.5
Vazio deescape a 6,3 bar NI/min 500 2000
scim 18 71
Temperatura de operagdo °C -10a 50 100 50
Manopla para cadeado Inclusa
Massa g 197 | 192 | 183 | 476 | 49 | a5 | 433
Fluido Ar comprimido e outros gases inertes
Posigdo de montagem Qualguer posigdo
Conexdes para saidas de ar adicionais 1/8", frontal e traseiro 1/4", fronkal e traseiro
Vazéo das saidas de ar adicionais a 6,3 bar AP 1,0 bar NI/min 15
(0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm 18 53
Parafusos de montagem em painel 2 x Parafusos M4 2 x Parafusos M5
Poténcia das bobinas para versdo eletropenumética w 12VCC e 24VCC = 2W 24VCC = 4W; 24VCA, 110VCA, 220VCA = 4VA
24VCA, 110VCA e 220VCA = 3 5VA

Atvador manual de verses elefropneumdticas

Biestvel, com parafuso de fenda. Horizontal = Desligado, Vertical = Ligado

GABARTO DE CODIFICACAO

ra)
0.2
(e X%}
[

zs
2«
25
oﬂ
v

SYNTESI

IM06



g
2.3
ou
z =
5%
28
oﬂ
9

SYNTESI

SYNT=S.

ABERTURA PROGRESSIVA

DADOS TECNICOS FILTRO CA TAMANHO 1 FILTRO CA TAMANHO 2
Roscas de conexdo /8" | /4 | 3/8 3/8" | /27 | 3/4 | 1"
Conexdo de escape 1/8" 1/4"
Tipo de acionamento Solenoide Solenoide - Solenoide CNOMO
Maxima pressdo de enfrada bar 3-10 3-10

MPa 03-1 03-1

psi B-145 B-145

Vazdo a 6,3bar AP 0,5 NI/min 900 1000 1100 2800 3600 3600

scl 32 39 39 99 127 127
Vazéo a 6,3bar AP 1,0 NI/min 1250 1500 1600 4400 4800 4800

scfm 44 53 57 156 170 170
Vazdo de escape a 6,3 bar NI/min 500 2700

scim 18 96
Vazéio méxima de partida a 6,3 bar NI/min 170 700

scim 6 25
Temperatura de operagdo < 10a 50 -10a 50

550 9 203 198 | 189 53 | 476 | 472 | 460
Fluido Ar comprimido e outros gases inertes
Posicdio de montagem Em qualquer posigdo
Conexdes para saidas de ar adicionais 1/8", frontal e traseiro 1/4", frontal e traseiro
Vazdo das saidas de ar adicionais a 6,3 bar AP 1,0 bar NI/min 500 1500
{0.63 MPg; 91 psi] AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scfm 18 53
Parafusos de montagem em painel 2 x Parafusos M4 2 x Parafusos M5
Poténcia das bobinas para versdo eletropneumdtica w 12VCCe24VCC=2W; 24 VCA, 110 VCAe 220 VCA = 3,5 VA
Para verses CNOMO: 24 VCC = 4 W; 24 VCA, 110 VCA, 220 VCA= 4 VA

Atvador manual Biestdvel, com parafuso de fenda. Horizontal = Desligado, Vertical = Ligado

GABARITO DE CODIFICACAO

DISTRIBUIDOR

@ .

DADOS TECNICOS DISTRIBUIDOR 2 SAIDAS DISTRIBUIDOR 4 SAIDAS
Vazdio a 6,3 bar AP 1,0 bar NI/min TAMANHO 1 TAMANHO 2 TAMANHO 1 TAMANHO 2
scfm 1550 7000 500 - 2000 1500 - 4500
Temperatura e pressdo de uso 55 248 18-71 53-160
De acordo com os médulos Syntesi aos quais estd conectado
Massa g 62 75 | 100 | 306
Fluido Ar comprimido e outros gases inertes




SYNT=S.

PRESSOSTATO

ATNMETAL
& WORK

PNEUMATIC

PRESSOSTATO SYNTESI 1 PRESSOSTATO SYNTESI 2
Roscas de conexdo 1/8" 1/4 3/8" KV V7 TV | 1
Infervalo de pressdo ajustavel bar 0,5a10 05010
Histerese ndo ajustavel) bar 0,4a08
Pressdio maxima bar 15 13
MPa 15 1.3
i 27 188
Temperatura de operagdo °C -10a 50 -10a 50
Corrente méxima A 2 2
Tensdo méxima v 250 250
Diémetro extemo do cabo mm 49 49
Numero de fios e segdio transversal 3x0.5mm? 3x0.5mm?
Contatos NA (Normalmente Aberto) e NF (Normalmente Fechado)
Protecdo P65 IP65
Nomero de comutagdes 10¢ 5x10¢
Fluido Ar comprimido filtrado, lubrificado ou ndo. Se a lubrificagdo for ufilizada, entdo deve ser continua.
Posigdio de montagem Qualquer posigdo
Conexdes para saidas de ar adicionais 1/8", frontal e traseiro 1/4", frontal e traseiro
Vazdo das saidas de ar adicionais a 6,3 bar AP 1,0 bar NI/min 500
(0.63 MPa; 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa; 14 psi) scm 18 53
Parafusos de monfagem em painel 2 x Parafusos M4 2 x Parafusos M5
Massa g 255 | 250 | 241 443 | 416 | 412 | 400
GABARITO DE CODIFICACAO
a
83
O
Za
2«
- O
¥
MANOPLA DE SEGURANCA 8
Codigo Descrigio
9200703  Manopla de seguranga
: 7
ACESSORIOS z
SUPORTE DE MONTAGEM o MANOMETROS BOBINA PARA APR E V3V g
PARA REGULADOR E FILTRO i COMANDO CNOMO
REGULADOR
o . Cédigo Descrigdo Cédigo Descrigdo
g‘z’g'g;’m RZ";F“?OO CBIND 1/4SY1 9700101  Acc.M401/812 W0210010100  Bobina lado 30 28 4W - 24VCC
9400701 Acc. SF200-ND-3/8 1/2- Y2 9700102 Acc. M401/8 04 W0210011100  Bobina lado 30 28 4VA-24VCA 50/60Hz
. 9800101 Acc. M501/812 W0210012100  Bobina lado 30 28 4VA-110VCA 50/60Hz
9800102 Acc. M501/8 04 W0210013100  Bobina lado 30 28 4VA-220VCA 50/60Hz
9900101 Acc. M 631/4 04
9700109 Acc. M 40 x 40 1/8 04 BOBINA 22MM
SUPORTE DE IXACAO o 9700110 Acc. M 40 x 40 1/8 012 a
g &
W0215000151 Bobina lado 22mm 28 BA 2W-12VCC
Codigo Descrigéio LGz ) W0215000101 Bobina lado 22mm 28 BA 2W-24VCC
9200716X  Suporte de fixagdio SY1 W0215000111 Bobina lado 22mm 28 BA 3,5VA-24VCA
9200717X  Suporte de fixagdo SY2 Codigo S W0215000121 Bobina lado 22mm 28 BA 3,5VA-110VCA
i 0227606913 Kit lado 30 24 VCC EEXMT5 cabo 3m W0215000131 Bobina lado 22mm 28 BA 3,5VA-220VCA
Nota: Pega fomecida com parafusos 0227606915  Kitlodo 30 24 VCC EEXMT5 cobo 5m
i e i L 0227608013  Kit lodo 30 24 VCA EEXMT5 cabo 3m “UL" E “CSA” BOBINA 22MM
Cédigos ufilizaveis para versdo padréo e anfi-corroséo 0227608015 Kit lado 30 24 VCA EEXMT5 cabo 5m ‘
0227608023  Kit lado 30 110 VCA EEXMT5 cabo 3m -
RN ARORES PARA 0227608025  Kitlado 30 110 VCA EEXMT5 cabo 5m
0227608033  Kit lado 30 220 VCA EEXMT5 cabo 3m Codigo Descri¢do
\ 0227608035  Kit lado 30 220VCA EEXMT5 cabo 5m W0215000251 Bobina 22 @ 8 BA 2W-12VDC LR
Cadi Descricé W0215000201 Bobina 22 @ 8 BA 2W-24VDC UR
921&305 i "“(‘f /4 vara 1/8" . De acordo com norma ATEX 94/9 CE: W0215000211 Bobina 22 @ 8 BA 3.5VA-24VAC UR
aptacor 1/4" para 1/8" para mandmefro & || 2 Ex mb IIC T4/T5 Gb W0215000221 Bobina 22 @ 8 BA 3.5VA-110VAC UR

& 112D Ex th llIC T130/795 °C IP66 Db

W0215000231 Bobina 22 @ 8 BA 3.5VA-220VAC UR

IM06





